## ЮЛИЯ АЛЕКСАНДРОВА. СТИХИ О ВЕРЕ

## ДОМ

Когда поёт церковный хор, Под купол вверх летит молитва. Потом (как будто после битвы) Осколком вниз. В сердца. В укор

За то, что мы не так живём, Закрыли все сердца и души, Но наш Господь великодушен: Прощает нас и дарит дом-

Дом, где уютно и светло, Где есть приют тому, кто хочет Найти свой путь и (между прочим) Сразить навек любое зло.

### ЧУДОТВОРНЫЕ ИКОНЫ

Вдали от храма на почтенном расстоянии Поставил юный подмастерье свой мольберт, Старался красками он выразить признанье Тому, что здесь существовало много лет.

Поцеловал Господь сей храм, где мироточат Иконы. К ним стремится стар и млад попасть. «Они помогут, - верит каждый, - знаю точно, Преодолеть мне с Божьей помощью напасть».

Несут все лучшие из дома украшенья: Кто – серьги, кольца, кто – цепочку иль браслет За помощь в жизни, за любовь, за исцеленье, За то, что век продлён ещё на пару лет.

Войду и я. Пусть будет лёгкой в храм дорога. С молитвой искренней я к Богу обращусь Немного счастья дать, ведь горя было много, И на колени пред иконой опущусь.

Ей расскажу, как мне жилось – и лик заплачет, Во исцеление те слёзы я приму. Чтоб не спугнуть синичку хрупкую – удачу, Я, как ребёнка, милость Божью обниму.

# ДЕТСКИЙ ХОР

В церкви пел нестройный хор: Кто-то громче, кто-то тише. И под этот разговор Ангел к нам спустился свыше.

Он коснулся всех крылом И задуматься заставил О недавнем, о былом, Кто жил честно, кто лукавил.

Взрослым стало вдруг светлей От его прикосновенья. Сделать мир чуть-чуть добрей Больше не было сомненья.

Добрых мыслей торжество! Пели сердцем в хоре дети. Прославляли Рождество Песни искренние эти.

## РОЖДЕСТВО

Тихо падал мягкий снег, Становился город милым. Замедляло время бег. И Господь ходил с кадилом.

Окурил любовью нас. Тихо музыка звучала-У театра в поздний час Ангел-девочка играла.

Был пронзителен дудук, И души запели струны, Создавая акведук Меж землёй и светом лунным.

Звёзды падали с небес И в снежинки превращались. Ждали все вокруг чудес И друг другу всё прощали.

Так прозрачно Рождество, Пахнет ладаном и хвоей. Подарите волшебство Всем, кто этого достоин.

## СТРАСТНАЯ НЕДЕЛЯ

Страстная неделя — особое время, С Христом разделяем мы тяжкое бремя. Предательство терпим, хулу и распятье, Для Божьей любви раскрывая объятья.

Ведь любит Господь и богатых и бедных, Сирот, одиноких, семейных, бездетных. Он любит красивых, Он любит убогих — Лишь только бы шли они с ним по дороге,

Постились, обычаи все соблюдали И Божьи законы родным передали. И чем будет искренней стадо Христово, Тем чаще Господь воскресать будет снова.

#### ХРИСТОС ВОСКРЕСЕ

«Христос Воскресе!» — пели в церкви. Неделей раньше вербы ветви Здесь освятил священник наш. «Христос Воскресе!» В сердце праздник, А за окном апрель-проказник Цветной взял в руки карандаш,

Раскрасил небо синим цветом. И храм в ночи казался светлым — Переполняла радость нас. Мы наших душ открыли ставни — Господь нас больше не оставит. Мы это поняли сейчас.

#### **XPAM**

В храме иконы цветами украшены, Словно Посадскими шалями яркими. Таинства здесь совершаются важные, И в благодарность приходят с подарками. К празднику Пасхи готовятся задолго, Чистят до блеска оклады, подсвечники. В окнах играет небесная радуга, Лики святых смотрят молча на грешников.

Красные свечи горят здесь до Троицы — Пламя то ввысь устремится, то мечется... Если придётся вам в жизни расстроиться, В храм поспешите — душа здесь излечится.

# ПОСВЯЩЕНИЕ ХРАМУ ЖИВОНАЧАЛЬНОЙ ТРОИЦЫ НА ВОРОБЬЁВЫХ ГОРАХ

Золотистая метель Всё кружит над нашим храмом. Взяв цветную канитель, Вышивает монограммы.

В закомарах, что пусты, Появляются иконы. Лики древней красоты Смотрят взглядом изумлённым.

На пилястрах снежный след От метели остаётся. В храме тусклый жёлтый свет Отражается в оконцах.

Снег холодный, но согрел Божий храм собой снаружи. Преподобного придел Прихожан спасёт от стужи.

А от холода внутри,
Зла людского и напасти
Бог спасёт и сохранит,
Чтобы мы познали счастье.

Храм (зд) - храм живоначальной троицы на Воробьёвых горах Закомара - полукруглое завершение фасада храма Пилястра - вертикальный выступ здания, прямоугольная полуколонна Преподобный - Сергий Радонежский Придел - пристройка храму с дополнительным престолом для богослужений

## ДОБРО

Невозможно прожить человеку без веры – Лишь она открывает в мир истины двери.

В мир волшебный – создание Духа Святого, Эхом в душах людей отзывается слово. Ведь Господнее слово об истине это. Факел Божьей любви здесь горит до рассвета.

Всех Господь вдохновляет на мысли о чуде, И с рассветом спешат делать доброе люди.

И чем больше добра создаётся на свете, Тем становится легче дышать на планете.

# СПАСИБО ГОСПОДУ ЗА ВСЁ

Спасибо Господу за всё: За счастье жить и видеть небо, И аромат вина и хлеба Вдыхать. За то, что жизнь несёт Меня, как чёлн, вздымая волны. За то, что каждый день мой полон Тревог и радостных забот. За то, что есть друзья, родные И отношенья неземные – Всё это силу мне даёт. И за любимую работу, Хотя порой так неохота Учить. За то, что мне везёт – Дан дар владенья русским словом И покорять сердца им снова... Спасибо Господу за всё.